
Результаты анкетирования обучающихся по организации питания в 

МБОУ «Тулатинская СОШ» 

Анкетирование проводилось в мае 2023 года. В исследовании приняли 

участие 60 учеников. 

 

Как мы видим, большинство учащихся питаются в школьной столовой. 

 

Объективных причин, почему ребёнок не питается в школьной столовой, 

не названо. 



 

Большинство учеников считают, что в школьной столовой готовят 

вкусную пищу. 

 

Практически всем ученикам достаточно для насыщения выданной 

порции. 



 

Большинство школьников удовлетворены работой персонала школьной 

столовой. 

 

Больше 80 % учащихся считают режим работы столовой комфортным. 



 

70 % детей осознают значимость правильного питания для обеспечения 

крепкого здоровья и хорошей успеваемости. 

 

Как мы видим, большинство учащихся получают информацию о 

здоровом питании дома (51 %), 48 % – из Интернета, 36,7 % – в школе и 

10 % – по телевизору. Данные показатели свидетельствуют о значимости 

трансляции детям данной информации в процессе образовательной 

деятельности. 



 

 



 

Судя по данным ответам, в качестве основных пожеланий учащихся 

выступают: 

 сделать меню более разнообразным (в том числе – добавить в 

рацион побольше современных или каких-то конкретных блюд); 

 сделать порцию побольше.  

Комментируя первое пожелание важно отметить, что примерное меню 

разрабатывается с учетом сезонности, необходимого количества основных 

пищевых веществ и требуемой калорийности суточного рациона, 

дифференцированного по возрастным группам обучающихся (7 - 11 и 12 - 18 

лет). Примерное меню при его практическом использовании может 

корректироваться с учетом социально-демографических факторов, 

национальных, конфессиональных и территориальных особенностей питания 

населения, при условии соблюдения требований к содержанию и 

соотношению в рационе питания основных пищевых веществ (п.6.6 СанПиН 

2.4.5.2409-08). 

Отвечая на второе пожелание, важно отметить, что вес, и, 

соответственно, размер порций приготовленных блюд в школьной столовой 

соответствует нормам СанПина. 

Подводя итог, можно сделать вывод о том, что большинство учащихся 

что качеством организации горячего питания в МБОУ «Тулатинской СОШ» 

довольны. 


